

YAOWEN

顾文钱界殊任东李加玉孙军张力等市委常委

参加指导部分地区和单位

中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改

暨深化“三个以案”警示教育专题民主生活会

记者

俞晓萌 刘露

傅天一 齐新亚

本报讯 连日来,市委常委、宣传部长顾文,市委常委、政法委书记钱界殊,市委常委、组织部长、统战部长任东,市委常委、秘书长李加玉,市委常委、淮北军分区政委孙军,市委常委、烈山区委书记张力分别来到一些地区和单位,全程参加指导中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改暨深化“三个以案”警示教育专题民主生活会。

6月24日上午,顾文参加指导市卫健委党组班子中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改暨深化“三个以案”警示教育专题民主生活会。

顾文指出,此次民主生活会准备充分,问题查摆客观精准,相互批评真诚具体,达到了统一思想、增进团结、互相帮助的预期目的。在日常工作中,市卫健委要坚持高标准、严要求,加大对下属单位及基层医疗机构精准指导力度,提升医疗卫生服务能力。

要切实从严管理干部,不断强化思想作风和工作作风建设,在依法用权、正确用权、干净用权中保持廉洁。要注意卫生人才队伍建设,建好后备干部人才库,不断提升卫生系统发展软实

力。

6月22日下午,钱界殊参加指导安徽(淮北)新型煤化工合成材料基地党工委中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改暨深化“三个以案”警示教育专题民主生活会。市政协副主席、煤化工基地党组书记孙兴学代表基地领导班子作对照检查发言。

钱界殊指出,要把“忠诚立身”作为政治操守和从政根本;把“干净从政”作为人生信条和履职底线;把“担当兴业”作为职责所系和使命所在。

任东强调,濉溪县委常委班子持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,结合工作实际,做到融会贯通;紧紧围绕专题警示教育查摆出的问题,加强自身建设,发挥“头雁效应”,巩固深化“三个以案”警示教育专题民主生活会。

孙军指出,要继续强化理论武装,夯实政治根基,打牢理论功底,严肃政治生活,以扎实行动坚决落实“两个维护”。要勇于担当作为,立足区位资源优势,全力抓好重点项目建设,改进工作作风,以真抓实干推动各项事业发展。

6月23日上午,孙军参加指导市高新区中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改暨深化“三个以案”警示教育专题民主生活会。

6月28日下午,李加玉参加指导杜集区委常委会中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改暨深化“三个以案”警示教育专题民主生活会。

张力指出,要强化政治建设,夯实政治根基,打牢理论功底,严肃政治生活,以扎实行动坚决落实“两个维护”。要勇于担当作为,立足区位资源优势,全力抓好重点项目建设,改进工作作风,以真抓实干推动各项事业发展。

6月24日上午,张力参加指导烈山区委常委会中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改暨深化“三个以案”警示教育专题民主生活会。

张力指出,要坚持以党的政治建设为统领,时刻绷紧政治建设这根弦,进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要坚定不移讲政治严纪律,着力增强全局观念、民主素养、集中能力、执行效果,坚定不移贯彻落实好中央和省委重大决策部署,确保政令畅通、令行禁止。要充分调动和激发全区广大党员干部的积极性、主动性、创造性,全身心投入到美丽烈山建设实践中去。

打牢政治根基。要勇于担当作为,大力营造实干氛围。要努力践行“三严三实”,持续转变作风。要始终坚持从严治党,压紧压实各级责任。同时,要正确处理好抓党建和抓经济的关系,坚持围绕经济抓党建,抓好党建促发展。要处理好“软件”“硬件”的关系,尤其是对标创建国家高新区的标准做到软硬件统筹兼顾。在干部管理培养上,要处理好挂职与履职的关系,坚持挂职即履职,要处理好守成与创新的关系,为加快高质量转型崛起作出更大贡献。

6月24日上午,陈英出席活动。吴雪对疫情防控作出重大贡献的广大医务工作者表示了崇高敬意和衷心感谢。他指出,要大力学习和弘扬援鄂抗疫医疗队队员迎难而上、共克时艰的英雄本色,同舟共济、守望相助的家国情怀,

省文联向我市援鄂抗疫医务工作者赠送书画作品

记者 傅天一

医者仁心、大爱无疆的崇高精神,营造出尊医重卫的浓厚氛围。

我市援鄂抗疫医务工作者代表、援鄂医疗队队长孙伟代表全市29名援鄂抗疫医疗队员致谢词,并作表态发言。

活动现场,参与此次赠送书画作品创作的书画家代表与我市援鄂医务工作者进行了互动交流,并合影留念。在场的29名援鄂医务工作者打开书画作品后,脸上洋溢着喜悦的笑容。

市卫健委、市文联、市人民医院等有关部门主要负责同志参加活动。

市检察院举行 庆祝建党99周年专题党课

记者 俞晓萌

保持修身立德明心”四个方面与大家进行交流。

唐保银强调,检察干警要从我国优秀传统文化中浸润心灵,陶冶情操,修身立德,慎行明志,努力涵养梅兰竹菊的优良品质。要以理想信念为灯塔,坚持不懈学原文、读原著、悟原理,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要以廉洁清正为“准线”,坚持学党章、学准则、学条例,始终做到不放纵、不越轨、不逾矩。要以静气凝神为“操持”,注重小事小节的养成,注重言行举止的践行,固本培元,在传统文化滋养中

唐保银以“检察干警当清廉如‘青莲’,与梅兰竹菊为友,做合格共产党员”为题,从“追根溯源,在重温党史国史中探寻立党执政初心;饮水思源,在重温红船精神中坚定理想信念恒心;正本清源,在历览反腐进程中强化克己慎行戒心;固本培元,在传统文化滋养中

我市举办定密工作培训班

通讯员 赵峰

了实实在在的培训成效。与会人员纷纷表示,此次定密业务培训具有较强的针对性、指导性和可操作性,全面提升了自己做好定密工作的能力和水平,达到了学有所获、学有所思、学以致用、促进工作的效果。

近年来,市国家保密局紧盯定密管理这个源头,召开定密工作座谈会、培训会提升业务能力,开展定密检查及时纠正有密不定、定密不准等现象,督促各机关单位严格执行定密责任人制度,进一步提高了定密工作科学化、规范化水平。

节能宣传进社区



■首席摄影记者 岳建文 实习生 邵思毅

记者 王陈陈

件解读、垃圾分类知识、工作开展进度三个方面进行详细讲解。活动还设置了互动环节。居民们纷纷上台将手中写有某样垃圾名称的卡片投放到对应垃圾桶里,并由宣讲老师进行指正,进一步加深对不同垃圾的理解和分类。

“淮北常驻人口有200多万,如果按照每人每天产1公斤左右的垃圾量计算,全市每天会有2000吨垃圾。而这其中很大一部分是可以用于发电等再利用的。”市发改委相关同志说,节能要靠每个人从生活中一点一滴的小事做起,由一个被动的政策接受者转变为积极的意识传播者。



榜样

记者 王晨

走进濉溪县百善镇道口村柳江口花海荷塘月色采摘园项目,映入眼帘的是满池碧绿的荷叶,朵朵花苞悄悄探出头,为夏日的乡村增添了一抹亮色。这个项目可增加道口村集体收入30万元,加上已建成的文化园二期,村集体经济今年有望翻一番,达到150万元。不曾想,曾经的贫困村如今不仅成功出列,村容村貌也焕然一新,而这些变化因“能人书记”刘超而起。

刘超,安徽柳丰种业科技有限责

稳扎稳打带头干 强村富民有路子 ——记百善镇道口村党总支书记刘超

任公司董事长。在村党组织换届中,思维敏捷、各种惠农政策摸得很透的他,经百善镇党委考察、党员推选,高票当选为道口村“一把手”。作为村里的领路人,刘超带头流转了2000余亩土地发展良种繁育,不断加大新型种植模式、耕作模式的试验示范研究力度,使得粮食产量和质量大幅提高,为道口村的农民增收、农场增效、示范带动作出了积极贡献。

“在全面小康路上,不让一位困难群众掉队。”这是刘超对道口百姓的承诺。在脱贫攻坚战中,他以“柳丰”家庭农场为依托,相继开展了金融扶贫、就业扶贫,仅金融扶贫项目就帮扶贫困户210多户。赵庆华等20户贫困户从2016年10月起,每年都能领到柳丰家庭农场3500元红利。柳孜文化园坐落在道口村,刘超把这块“风水宝地”作为增加村集体收入和

提高困难群众收入的一大法宝,优先安排贫困户、低保户到文化园就业,激发了大家脱贫致富的内生动力。

提升基层党组织的组织力,关键要解决好村集体无钱办事难题。刘超坚持党建引领促发展,率先在道口村开展信用村建设,在三伏天带领村“两委”采取入户采集信息的方式,对村里80%以上的农户进行信息采集,夯实信用村建设建档基础。乘着信用村建设的东风,道口村农家乐采摘园项目正式签约并获得市农商银行40万贷款资金,破解了农村“贷款难、贷款贵”难题。

在项目建设上,刘超带领道口村以村级为单位成立了淮北柳丰运河旅游开发公司,依靠观光、采摘、停车场、承办大型活动等获得收益。并把发展乡村旅游作为壮大集体经济的突破口,依托柳孜运河遗址,打造了

柳江口文化园,以隋唐历史文化、大运河文化、区域文化、民俗文化、农耕文化为内涵,以乡村生活、农家乐、道口小吃和当地农民参与为特征,精心打造了大型文化旅游综合体,相继建设了七彩滑道、儿童乐园等娱乐设施,并由百善镇统筹利用道口村和叶刘湖村扶持壮大村级集体经济专项资金,启动了声光电多感恐龙园项目。同时,深挖莲藕种植、草莓种植的先天优势,开发了柳江口花海荷塘月色采摘园项目,增强了村集体发展活力。

刘超表示,下一步,道口村将依托百善镇党建引领乡村振兴融合发展示范区建设,利用柳孜文化园柳江口花海、“荷塘月色”千亩荷塘,大力发展民食、民宿、民游等项目,形成吃住游一体的文旅经济新链条,带动乡村旅游业蓬勃发展。